
Eigene Geräte- und Maschinenfertigung bei TITAN 

Umreifungslösungen von der Planung bis zur Inbetriebnahme zu realisieren, kennzeichnet TITAN seit 

jeher. Unser Produktionskomplex am Stammsitz Schwelm macht uns in den Bereichen Entwicklung, 

Werkzeugbau, Geräte- und Kopffertigung, Montage, Ersatzteilherstellung und Sondermaschinenbau 

unabhängig. 

 

Da wir erheblich in eigene Forschung und Fertigung investieren, sind Innovationen vorprogrammiert. 

Intelligente Hochleistungsmaschinen, die Produktabmessungen selbst erkennen oder Doppelkopf-

Umreifungsanlagen, die sowohl Polyethylene- als auch Verpackungsstahlband verarbeiten: TITAN 

setzt immer wieder technologische Highlights und bietet einzigartige Technikfeatures. 

 

Wir bieten ein 

Praktikum/Praxissemester im Bereich „Logistik“ 

für den Standort Schwelm 

 

Ihr Einsatzbereich 

Das 1928 gegründete mittelständische Unternehmen befindet sich heute im Familienbesitz und zählt 

180 Mitarbeiter am Standort Schwelm. Neben neugegründeten Auslandsniederlassungen in den 

verschiedensten Ländern zählt mittlerweile auch ein Steuerungsbau-Unternehmen zu der 

Firmengruppe. 

 

Viele unserer Mitarbeiter arbeiten seit mehr als 30 Jahren in unserem Unternehmen. Zusammen mit 

einer intensiven Ausbildung unserer jungen Leistungsträger sichern  

sie die Kontinuität des Unternehmens. 

 

Das können wir, weil TITAN unabhängig ist. 

 

Das macht den Unterschied. 

 

Ihre Aufgaben 

Sie unterstützen aktiv die Planung zukünftiger Logistikprozesse für die Umreifungstechnik, die in 

Schwelm und in anderen Werken gebaut werden. Durch die vielen Schnittstellen, die sich bei der 

Arbeit in interdisziplinären Teams ergeben, erhalten Sie wertvolle Einblicke in die Logistik und in 

andere Geschäftsbereiche der Titan GmbH. Als strategische Abteilung innerhalb der Werklogistik 

binden wir Sie ebenfalls in die Gestaltung zukünftiger Werkstrukturen des Standorts Schwelm ein. 

 

 

Beginn: nach Absprache 

Dauer: 3 - 6 Monate 

 



Bei fachlichen Fragen wenden Sie sich bitte an Herrn Dirk Rahmel, Tel.: 0 23 36 – 808 341, E-Mail: 

Drahmel@titan-schwelm.de.  

 

Ihre Qualifikation 

Studienrichtung: Studienrichtung Wirtschaftsingenieurwesen,     Betriebswirtschaftslehre oder 

vergleichbare Studiengänge 

 

Ausbildung: Optimal wäre ein Kandidat mit einer Ausbildung in einem Beruf der Logistik 

(Materialwirtschaft / Produktionplanung) mit praktischen Erfahrungen. 

 

 Sicherer Umgang mit MS Office, Mail- und Internetprogrammen 

 Begeisterungsfähigkeit und Teamgeist 

 Selbstständigkeit 

 Hohe Eigeninitiative 

 Analytische Fähigkeiten 

 Gute Kommunikationsfähigkeit 

 Ausgeprägtes Prozessdenken 

 

Ihre Perspektiven 

TITAN bietet Ihnen viele Vorzüge: faszinierende Produkte und spannende Aufgaben im Markt des 

Maschinen- und Anlagenbaus, das innovative Umfeld eines weltweiten Technologieführers, die 

Sicherheiten eines traditionsreichen mittelständischen Konzerns und ein einzigartiges familiäres 

Arbeitsklima. Wir setzen darauf, die Potenziale unserer Mitarbeiter/innen sorgfältig und systematisch 

zu fördern, Verantwortung zu übertragen und gezielte Karrierechancen zu eröffnen. 

 

Bei organisatorischen Fragen bezüglich der Rahmenbedingungen wenden Sie sich bitte an Herrn 

Dieter Hentschel, Tel.: 0 23 36 – 808 225, E-Mail: DHentschel@titan-schwelm.de 

 

Haben Sie Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre Online-Bewerbung. 

 

Aus Gründen der Lesbarkeit sind in dem Stellenangebot nicht die männliche und weibliche 

Sprachform nebeneinander aufgeführt. Bewerbungen sind gleichermaßen von Frauen und Männern 

gewünscht. 

TITAN Umreifungstechnik GmbH & Co. KG 
Dieter Hentschel 
Personalabteilung 
Berliner Straße 51 – 55 
D-58332 Schwelm 


